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ACTA DE LA DÉCIMA PRIMERA SESiÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA
DE LA SECRETARIA DE DESARROLLO SUSTENTABLE CORRESPONDIENTE AL MES
DE NOVIEMBRE DEL 2022.

EN LA CIUDAD DE TEPIC, CAPITAL DEL ESTADO DE NAYARIT, SIENDO LAS 10:00
HORAS DEL DíA 24 DE NOVIEMBRE, EN LAS INSTALACIONES QUE OCUPA LA
SECRETARIA DE DESARROLLO SUSTENTABLE, SITO EN AVENIDA INSURGENTES S/N
ESQUINA CON REY NAYAR, COLONIA BURÓCRATAS FEDERAL, CON EL FIN DE DAR
CUMPLIMIENTO A LAS DISPOSICIONES QUE ESTABLECE EL TERCER PÁRRAFO DEL
ARTíCULO 120 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACiÓN
PÚBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT (LTAIPEN), SE REUNIERON EL ARQ. FERNANDO
JESÚS SÁNCHEZ ZATARAIN, SUBSECRETARIO DE PROGRAMAS Y PROYECTOS DE
INVERSiÓN, EL LIC. CARLOS VILLARREAL GALAVIZ, SUBSECRETARIO DE MEDIO
AMBIENTE Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL, LA MTRA. ISELA CASTAÑEDA CABELLO,
COORDINADORA GENERAL ADMINISTRATIVA, ING. CELlA LANGUREN PARRA
REPRESENTANTE DE LA SECRETARíA PARA LA HONESTIDAD Y BUENA
GOBERNANZA, Y EL LIC. RICARDO DANIEL GUTIERREZ LOPEZ ,JEFE DEL
DEPARTAMENTO DE TRANSPARENCIA QUIEN EN ESTA SESiÓN ESTARÁ COMO
REPRESENTANTE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DE ESTE SUJETO OBLIGADO;
PARA EFECTOS DE CELEBRAR LA DÉCIMA PRIMERA SESiÓN ORDINARIA, DEL
COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA SECRETARIA DE DESARROLLO SUSTENTABLE
DEL ESTADO DE NAYARIT; BAJO EL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DíA

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACiÓN DEL QUORUM LEGAL.
2. LECTURA DEL ORDEN DEL DíA.
3. INFORMAR DE LAS SOLICITUDES RADICADAS EN EL MES DE OCTUBRE.
4. APROBACiÓN DE LAS MODIFICACIONES EN LA TABLA DE APLlCABILlDAD.
5. ASUNTOS GENERALES.
6. LECTURA DE ACUERDOS.
7. CLAUSURA DE LA SESiÓN.

E~ PRESIDENTE DE ESTE COMITÉ DE TRANSPARENCIA EL ARQ. FERNANDO JESÚS ~
SANCHEZ ZATARAIN, SUBSECRETARIO DE PROGRAMAS Y PROYECTOS DE
INVERSiÓN Y PRESIDENTE DE ESTE COMITÉ, INTERVIENE DICIENDO QUE SIENDO LA
10:00 HORAS DEL DíA 24 DE NOVIEMBRE DEL 2022, DA INICIO LA DÉCIMA PRIMERA
SESiÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA SECRETARIA DE
DESARROLLO SUSTENTABLE; DA LA BIENVENIDA A LOS PRESENTES Y CONTINUA
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CON EL PASE DE LISTA; ACTO SEGUIDO, SE DECLARA QUE EXISTE QUORUM LEGAL
PARA SESIONAR, y DA LECTURA AL ORDEN DEL DíA; CON ELLO CUMPLIENDO Así,
CON EL PUNTO UNO Y DOS DEL ORDEN DEL DíA.

CONTINUANDO CON EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DíA; SE CEDE LA
PALABRA AL LIC. RICARDO DANIEL GUTIÉRREZ LOPEZ JEFE DEL DEPARTAMENTO DE
TRANSPARENCIA DE LA SECRETARíA DE DESARROLLO SUSTENTABLE; QUIEN
SEÑALA QUE DURANTE EL MES DE OCTUBRE SE RECIBIERON 6 SOLICITUDES DE
INFORMACiÓN A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA NACIONAL DE TRANSPARENCIA,
TODAS FUERON ATENDIDAS EN TIEMPO Y FORMA, TRES DE ELLAS COMO
ORIENTACiÓN POR NO SER COMPETENCIA DE ESTE SUJETO OBLIGADO, Y LAS
DEMÁS RECIBIERON RESPUESTA CON INFORMACiÓN QUE ADMINISTRA ESTA
DEPENDENCIA, DE CONFORMIDAD A LA LEY APLICABLE EN LA MATERIA, ES ASI,
COMO SE CONCLUYE EL PUNTO NUMERO TRES DEL ORDEN DEL OlA.

EN EL PUNTO NUMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DíA EL LIC. RICARDO DANIEL
GUTIÉRREZ LÓPEZ PONE A CONSIDERACiÓN DEL PLENO LA TABLA DE
APLlCABIUDAD DE ESTA SECRETARíA, EN SU PARTICIPACION EXPLICA QUE SE
HACEN NECESARIAS ALGUNAS MODIFICACIONES DERIVADO DEL DECRETO
ADMINISTRATIVO QUE MODIFICA EL REGLAMENTO INTERIOR Y POR EL QUE SE CREA
LA COORDINACiÓN DE ARCHIVO, TAMBIEN, EN ATENCION A LA SOLICITUD DE LA
DIRECCiÓN GENERAL DE EVALUACiÓN AMBIENTAL QUE PIDE SE ANALICE LA
APLlCABILlDAD DE ALGUNAS FRACCIONES DEL ARTíCULO 33 QUE LE CORRESPONDE ~
ACTUALIZAR; DE LO ANTERIOR, SE DESPRENDEN LOS CAMBIOS PERTINENTES QUE
EL OlA DE HOY EL COMITÉ DE TRANSPARENCIA CONOCE Y REVISA; A
CONTINUACiÓN, SE SOMETE A VOTACiÓN LAS MODIFICACIONES EN LA TABLA DE
APLlCABILlDAD DE LA MANERA ACOSTUMBRADA, APROBANDOSE POR U~ANIMIDr
ASI, SE CONCLUYE CON EL PUNTO NUMERO CUATRO DEL ORDEN DEL OlA.

CONTINUANDO CON EL PUNTO NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DíA, RELA TIV lA
LOS ASUNTOS GENERALES, EL LIC. RICARDO DANIEL GUTIERREZ LOPEZ INFORMA
QUE: LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA PRESENTO EL PASADO MARTES OCHO DE
NOVIEMBRE EN TIEMPO Y FORMA EL 5° INFORME BIMESTRAL SEP-OCT O
SOLICITUDES GESTIONADAS POR ESTA SECRETARIA EN EL INSTITUTO O
TRANSPARENCIA DEL ESTADO DE NAYARIT. TAMBIEN SE INFORMA A ESTE COMITÉ
QUE, SE IMPARTIRÁ UN CURSO DE CAPACITACiÓN EN MATERIA DE TRANSPARENCIA~
AL PERSONAL DE ENLACE DE ESTE SUJETO OBLIGADO POR PARTE DEL INSTITUTO 1
DE TRANSPARENCIA EN FECHA POR DEFINIR, Y QUE SE HACEN LAS GESTIONES
NECESARIAS PARA TAL FIN, ES ASI COMO CONCLUYE EL PUNTO NUMERO CINCO DEL
ORDEN DEL DíA RELATIVO A LOS ASUNTOS GENERALES.
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EN EL PUNTO NUMERO SEIS DEL ORDEN DEL DIA, EN LO RELATIVO A LOS ACUERDOS
PARA LA PRESENTE SESiÓN, EL ARQ. FERNANDO JESÚS SANCHEZ ZATARAIN EN SU
CARÁCTER DE PRESIDENTE DEL COMITÉ PROCEDE A DAR LECTURA.

ACUERDO

PRIMERO.- ESTE COMITÉ DE TRANSPARENCIA SE DA POR ENTERADO DE LAS
SOLICITUDES DE INFORMACiÓN QUE SE GESTIONARON POR LA UNIDAD DE
TRANSPARENCIA DE ESTE SUJETO OBLIGADO EL PASADO MES DE OCTUBRE.

SEGUNDO.- EL COMITÉ DE TRANSPARENCIA APRUEBA LAS MODIFICACIONES A LA
TABLA DE APLlCABILlDAD DE ESTE SUJETO OBLIGADO, E INSTRUYE A LA UNIDAD DE
TRANSPARENCIA A GESTIONAR DE CONFORMIDAD A LA LEY EN LA MATERIA LO
CONDUCENTE PARA SU CONOCIMIENTO Y APLICACiÓN.

TERCERO.- SE INSTRUYE A LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA A GESTIONAR CON EL ~A
INSTITUTO DE TRANSPARENCIA LA CAPACITACION CON LOS RESPONSABLE DE LAS v \
UNIDADES ADMINISTRATIVAS DE ESTE SUJETO OBLIGADO, A FIN DE QUE
DESARROLLEN CON CONOCIMIENTO Y CALIDAD LAS TAREAS DE TRANSPARENCIA
DE CONFORMIDAD CON LA CON LA LEY APLICABLE EN LA MATERIA.

EL ARQ. FERNANDO JESÚS SÁNCHEZ ZATARAIN, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTE ')\
DE ESTE COMITÉ DECLARA: CLAUSURADA LA DÉCIMA PRIMERA SESiÓN ORDINARIA "
DEL 2022 DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE ESTA SECRETARIA DE DESARROLLO
SUSTENTABLE, SIENDO LAS 10:40 HORAS DEL DíA 24 DE NOVIEMBRE DEL 2022,
FIRMANDO LOS QUE EN ELLA INTERVIENEN.

!(N(~~~TARAIN LIC. CARLOS VILLARREAL GALAVIZ

SUBSECRETA ROGRAMASY
PROYECTOS INV GN__ SUBSECRETARIO DE MEDIO AMBIENTE Y

ORDENAMIENTO TERRITORIAL
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MTRA. ISELA CAST AÑ EDA

DMINISTRATIVA REPRESEN A ORGANO DE
CONTROL DE S CR ARíA PARA LA
HONESTIDA y A GOBERNANZA

LIC. RICARDO DA REZ LÓPEZ

JEFE DEI:: TAMENTO DE
TRANSPARENCIA Y PRESENTANTE DE LA

UNIDAD DE RANSPARENCIA

Hoja de firmas correspondiente al acta de la décima primera sesión ordinaria correspondiente a noviembre del
2022 del Comité de Transparencia de la Secretaría de Desarrollo Sustentable.
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